



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
 ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**  
**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**Π Ρ Α Ξ Η** με αριθ. 173

του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό **21<sup>η</sup> Συνεδρίαση από 3-6-2024** αυτού, που έγινε με την **αριθ.21<sup>η</sup>/16756/30-5-2024** πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου.

**ΘΕΜΑ**

**«Καθιέρωση, κατ' εξαίρεση, διαφορετικού ωραρίου λειτουργίας του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων της Δ/σης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Νέας Ιωνίας της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών».**

**Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**

**ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

**Μ Ε Λ Η**

**Καναβός Μιλτιάδης, Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Ναϊσίδου Σοφία, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος, Λόλας Λεωνίδα, Πούτσης Ρεζάρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος, Κανλής Χρήστος, Αθυμαρίτου Φιλίππα.**

**Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν: οι κ.κ. Κλάρα Αναστασία, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος.**

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών – παρόντες 28).

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης,

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10.

Ο Πρόεδρος εισάγει το 8<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης με ΑΠ:16545/29-5-2024 Εισηγήση της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.

- Το υπ'αρ. πρωτ. 10534/8-4-2024 έγγραφο του τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων του Δήμου της Διεύθυνσης Διοικητικών υπηρεσιών με το οποίο επισημαίνεται «η ανάγκη καθιέρωσης διαφορετικού ωραρίου λειτουργίας του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων του Δήμου για όλες τις εργάσιμες ημέρες της εβδομάδας (Δευτέρα έως Παρασκευή) κατά τις νυχτερινές ώρες 22:00 – 02:00 και συγκεκριμένα ενός (1) υπαλλήλου που του έχουν ανατεθεί τα καθήκοντα του πρακτικογράφου του Δημοτικού Συμβουλίου, λόγω ιδιοτυπίας των συνθηκών εργασίας του»
- Τις διατάξεις του άρθρου 36 παρ. 6 του Ν. 3584/2007 όπου ορίζεται ότι «Οι καθημερινές ώρες εργασίας είναι συνεχείς, μπορεί δε κατ' εξαίρεση να ορίζονται διακεκομμένες με απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας, μετά από πρόταση των οικείων συμβουλίων ή διοικήσεων της παραγράφου 3 του παρόντος, κάθε φορά που αυτό επιβάλλεται λόγω ιδιοτυπίας των συνθηκών λειτουργίας ή του είδους και της μορφής της υπηρεσίας ή εργασίας. Επίσης μπορεί να καθιερωθεί το καθημερινό ωράριο εργασίας σε βάρδιες και κατά τις νυχτερινές ώρες, όταν αυτό επιβάλλεται από τις συνθήκες λειτουργίας ή το είδος και τη μορφή της υπηρεσίας ή εργασίας. Με την ίδια ως άνω διαδικασία και εφόσον το επιβάλλουν οι συνθήκες λειτουργίας ή το είδος ή η μορφή της υπηρεσίας ή εργασίας, μπορεί να ορίζεται για όλο ή μέρος του προσωπικού ότι θα απασχολείται κατά τις Κυριακές και ημέρες αργίας.»
- Το γεγονός ότι η πρακτικογράφος του Τμήματος Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων είναι αναγκαίο πολλές φορές να εργάζεται και κατά τις νυχτερινές ώρες (μετά τις 22:00), όλες τις ημέρες της εβδομάδας (από Δευτέρα ως Παρασκευή) για τις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου και για την προετοιμασία των εισηγήσεων και παραστατικών των υπό συζήτηση θεμάτων των συνεδριάσεων των Πολιτικών Οργάνων του Δήμου.
- Το γεγονός ότι οι συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου ξεκινούν στις 19:00 και πολλές φορές τελειώνουν στις 02:00.

#### **Καλείται να αποφασίσει:**

Την καθιέρωση κατ' εξαίρεση ωραρίου λειτουργίας στο Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων του Δήμου, σε 18ωρη λειτουργία από 08:00 – 02:00 για όλες τις εργάσιμες ημέρες της εβδομάδας (Δευτέρα έως Παρασκευή) συγκεκριμένα μίας (1) υπαλλήλου, που της έχουν ανατεθεί τα καθήκοντα της πρακτικογράφου του Δημοτικού Συμβουλίου, ως εξής:

<b>Α.Α.</b>	<b>ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ</b>	<b>ΚΛΑΔΟΣ</b>	<b>ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ</b>
1	Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου	ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού	ΔΕ Διοικητικού –Λογιστικού

Η δαπάνη που θα προκληθεί από την παρούσα απόφαση θα βαρύνει τον Κ.Α. 10.6021.0001 «Τακτικές αποδοχές υπαλλήλων αορίστου χρόνου» του προϋπολογισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2024 και σύμφωνα με την υπ'αρ. πρωτ. 12549/26-4-2024 βεβαίωση της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών η δαπάνη που προκαλείται είναι 1.300,00€, έχουν προβλεφθεί αντίστοιχες πιστώσεις και ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και για τα επόμενα οικονομικά έτη.

**ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

- Αφού έλαβε υπ' όψιν την με αρ. πρωτ. ΑΠ:16545/29-5-2024 Εισηγήση της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών.

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ**

(επί παρόντων 16 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας μετά και την αποχώρηση των κ.κ Αποστολόπουλου Αθανασίου, Παπαμαργαρίτη Ευθυμίου, Τερζάκη Αλέξανδρου, Πούτση Ρεζαρτ, Καναβού Μιλτιάδη, Βλαχαντώνη Φρειδερίκης, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Θωμαΐδου Δέσποινας, Σακκαλόγλου Αγγελικής, Ναισιΐδου Σοφίας, Κανλή Χρήστου, Καρβουνιάρη Αντώνιου, Χριστοδούλου Βασίλη, Λόλα Λεωνίδα, Αλέπη Πέτρου, Χαμαλίδη Θεόδωρου)

**16 ψήφους ΥΠΕΡ**

Οι κ.κ. Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος, Γεωργιάδου Ελισσάβετ Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Εξαδάκτυλος Κωνσταντίνος

**Εγκρίνει :**

Την καθιέρωση κατ' εξαίρεση ωραρίου λειτουργίας στο Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων του Δήμου, σε 18ωρη λειτουργία από 08:00 – 02:00 για όλες τις εργάσιμες ημέρες της εβδομάδας (Δευτέρα έως Παρασκευή) συγκεκριμένα μίας (1) υπαλλήλου, που τις έχουν ανατεθεί τα καθήκοντα της πρακτικογράφου του Δημοτικού Συμβουλίου.

<b>ΤΑ ΜΕΛΗ</b>	
<b>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ</b>	<b>Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου Ελισσάβετ, Στέφας Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Κουλουριώτη Μαρία- Ελισάβετ, Τσιακαλάκης Γεώργιος.</b>
<b>Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ</b>	

**Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα.**

**Ακριβές Αντίγραφο από τα πρακτικά**

**Νέα Ιωνία**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ**



:

:









